

Отчет
об итогах работы финансового управления
администрации городского округа Ступино Московской области
за 2020 год

В соответствии с мероприятиями подпрограммы «Управление муниципальными финансами» муниципальной программы "Управление имуществом и финансами городского округа Ступино", Положением, утвержденным планом работы финансового управления администрации городского округа Ступино Московской области (далее – Финансовое управление) в 2020 году проведена следующая работа.

Подготовлены и сданы в Министерство экономики и финансов Московской области отчет об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Городской округ Ступино Московской области» и отчет о финансово – хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципального образования «Городской округ Ступино Московской области» за 2019 год, за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2020 года.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проведены публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета городского округа Ступино Московской области за 2019 год.

На основе годового отчета об исполнении бюджета городского округа Ступино Московской области за 2019 год разработан и опубликован на официальном сайте «бюджет для граждан» в виде презентации.

На заседании Совета администрации городского округа Ступино Московской области рассмотрены и утверждены отчеты об исполнении бюджета городского округа Ступино Московской области за 1 квартал 2020 года, 1 полугодие 2020 года, 9 месяцев 2020г.

Сформирован проект бюджета городского округа Ступино Московской области на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов. Проект бюджета городского округа Ступино на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов утвержден решением Совета депутатов городского округа Ступино 17.12.2020г.

На официальном сайте администрации, Совета депутатов и контрольно-счетной палаты городского округа Ступино Московской области размещались и поддерживались в актуальном состоянии решение о бюджете на текущий год и плановый период, сведения о ходе исполнения бюджета, информация об объеме и структуре муниципального долга, отчеты о работе межведомственной комиссии по мобилизации доходов бюджета.

В целях повышения эффективности бюджетных расходов регулярно проводился мониторинг исполнения муниципальных программ городского округа Ступино

Московской области. За отчетный период объем расходов, осуществленных в рамках муниципальных программ, составил 6359,4 млн. рублей или 99,0 % от общих расходов бюджета городского округа Ступино Московской области. Расходы бюджета инвестиционного характера в 2020 году составили 810,6 млн.руб. Из них основную долю (77%) составили расходы на рекультивацию полигона ТКО «Вальцово», капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях обеспечения односменного режима обучения, и расходы на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

В рамках организации работы по исполнению бюджета городского округа Ступино Московской области и обеспечению кассового обслуживания операций со средствами бюджетных и автономных учреждений городского округа Ступино Московской области в Финансовом управлении за 12 месяцев осуществлялось открытие (закрытие) и ведение 534 лицевых счетов получателей бюджетных средств городского округа Ступино Московской области и не участников бюджетного процесса.

В целях выполнения Финансовым управлением полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществлялось санкционирование оплаты денежных обязательств и подтверждение исполнения денежных обязательств получателей бюджетных средств городского округа Ступино Московской области, а также санкционирование оплаты денежных обязательств автономных и бюджетных учреждений за счет целевых субсидий из бюджета городского округа Ступино Московской области. За 12 месяцев 2020 года санкционировано 42509 денежных обязательств.

Разработан и реализовывался План мероприятий по мобилизации доходов бюджета городского округа Ступино Московской области на 2020 - 2022 годы. За отчетный период проведено 14 заседаний Межведомственной комиссии по мобилизации доходов, на которых заслушано 253 хозяйствующих субъекта. По итогам деятельности комиссии поступление задолженности в консолидированный бюджет Московской области составило 164,6 млн. руб., в том числе в бюджет городского округа Ступино – 59,2 млн. руб. Сведения об итогах работы комиссии ежеквартально размещались на официальном сайте администрации, Совета депутатов и контрольно-счетной палаты городского округа Ступино Московской области.

За отчетный период состоялось 12 выездных мероприятий по выявлению организаций, осуществляющих деятельность на территории городского округа Ступино и не состоящих на налоговом учете в ИФНС России по г.Ступино. Проводились мероприятия по постановке на налоговый учет организаций, осуществлявших строительно-монтажные работы по муниципальным контрактам, а также информационно-разъяснительная работа с руководителями крупных организаций, торговых и торгово-административных центров и других организаций,

сдающих площади в аренду. По результатам работы поставлено на налоговый учет 13 организаций.

В соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010г № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» регулярно проводился мониторинг размещения информации о муниципальных учреждениях городского округа Ступино Московской области на сайте www.bus.gov.ru, в результате которого городской округ Ступино Московской области находится в пятерке лучших муниципальных образований Московской области.

В рамках осуществления внутреннего финансового контроля проведено – 16 контрольных мероприятий.

Финансовое управление принимало участие в XIII Всероссийском конкурсе «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами», организуемом Издательским домом «Бюджет», Союзом финансистов России и Союзом развития государственных финансов.

По итогам конкурса городской округ Ступино Московской области награжден дипломом «За отличное качество управления общественными финансами».

Доходная часть бюджета городского округа Ступино Московской области за 2020 год исполнена в сумме 6 510,0 млн. руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы составили 3 176,0 млн. руб. или 104,8% к плану.

Расходная часть бюджета городского округа Ступино Московской области за 2020 год исполнена относительно плановых назначений на 93,1% в сумме 6425,2 млн.руб.

В целом бюджет городского округа Ступино Московской области за 2020 год исполнен с профицитом в сумме 57,8 млн.руб.

Заместитель главы администрации городского округа Ступино Московской области

Л.В.Петрожицкая